

## راجیہ سبھا کا ضمنی ایکشن، تلنگانہ سے سنگھوی کا پرچہ نامزدگی داخل



حیدرآباد۔ 19 اگست (سٹیئر نیوز)۔ ایک بارہ سالہ طالبہ کی جس نے منشیات سے پاک سماج کی ضرورت کے بارے میں شعور بیدار کرنا شروع کیا ہے۔ آل انڈیا سٹیٹس بانی اسکول، حیدرآباد میں زیر تعلیم تانیہ بیگم، منشیات سے پاک سماج کی تشکیل کے لیے شعور بیداری مہم چلا رہی ہیں۔ تلنگانہ اسٹیٹ نارٹوکس بیورو کے ڈائریکٹر سندھ شیل نے تانیہ بیگم کو ان کے اس اقدام پر مبارکباد دی۔ انہوں نے کہا منشیات سے پاک سماج کی تشکیل کے لیے تانیہ بیگم کو ایک تحریک ہے۔ سندھ سٹیٹس بانی نے منشیات سے پاک سماج کی تشکیل کے لیے تانیہ بیگم کو ایک تحریک ہے۔ سندھ سٹیٹس بانی نے منشیات سے پاک سماج کی تشکیل کے لیے تانیہ بیگم کو ایک تحریک ہے۔ سندھ سٹیٹس بانی نے منشیات سے پاک سماج کی تشکیل کے لیے تانیہ بیگم کو ایک تحریک ہے۔

## تلنگانہ میں جنوب مغربی مانسون معمول کے مطابق

حیدرآباد۔ 19 اگست (سٹیئر نیوز)۔ تلنگانہ کے کئی اضلاع میں کبھی کبھی 30-40 کلومیٹر فی گھنٹہ رفتار کے ساتھ گرج چبک اور تیز ہواؤں کے ساتھ بارش کا امکان ہے۔ اس نے اپنی رپورٹ میں کہا کہ آئندہ سات دنوں کے دوران ریاست میں چند مقامات پر ہلکی تا وسط بارش یا گرج چبک کے ساتھ بارش کا امکان ہے۔ تلنگانہ میں جنوب مغربی مانسون معمول کے مطابق رہا ہے۔ ریاست کے محبوب آباد، میدک اور سدئی جینٹ اضلاع میں گزشتہ 24 گھنٹوں کے دوران چند مقامات پر موسلا دھار بارش ہوئی۔ رپورٹ میں مزید کہا گیا کہ آئی مدت کے دوران تلنگانہ میں چند مقامات پر بارش ہوئی۔

## منشیات کے خلاف بیداری مہم، تانیہ بیگم کی سٹارٹ اپ

حیدرآباد۔ 19 اگست (سٹیئر نیوز)۔ سماج کے ہر گوشہ کی جانب سے ایک بارہ سالہ طالبہ کی جس نے منشیات سے پاک سماج کی ضرورت کے بارے میں شعور بیدار کرنا شروع کیا ہے۔ آل انڈیا سٹیٹس بانی اسکول، حیدرآباد میں زیر تعلیم تانیہ بیگم، منشیات سے پاک سماج کی تشکیل کے لیے شعور بیداری مہم چلا رہی ہیں۔ تلنگانہ اسٹیٹ نارٹوکس بیورو کے ڈائریکٹر سندھ شیل نے تانیہ بیگم کو ان کے اس اقدام پر مبارکباد دی۔ انہوں نے کہا منشیات سے پاک سماج کی تشکیل کے لیے تانیہ بیگم کو ایک تحریک ہے۔ سندھ سٹیٹس بانی نے منشیات سے پاک سماج کی تشکیل کے لیے تانیہ بیگم کو ایک تحریک ہے۔

## حیدرآباد میں ڈاکٹرس کا احتجاج

حیدرآباد۔ 19 اگست (سٹیئر نیوز)۔ کولڈہ میں ایک جونیئر ڈاکٹر کے قتل کی مذمت کرتے ہوئے شہر حیدرآباد کے منشیات میڈیکل کالج کے جونیئر ڈاکٹروں نے احتجاجی پروگرام منعقد کیا۔ ان ڈاکٹرس نے میڈیکل کالج میں موم جیتاں جلا کر نراج حقیقت پیش کیا۔ منشیات میڈیکل کالج کے طلبہ نے ڈاکٹر قتل کرنے والے ملزمین کو سخت مزاحمت سے انکار کیا۔ ملک میں اس طرح کے واقعات کو دوبارہ رونما ہونے سے روکنے کے لیے انہوں نے سخت تقوین لگانے پر زور دیا۔

## 2025 کیلئے درخواستوں کا حج ہاؤز میں آن لائن کا آغاز

مولانا سید شاہ غلام افضل بیابانی خسرو پاشا صدر نشین تلنگانہ حج کمیٹی نے ہٹن دبا کر افتتاح کیا



حیدرآباد۔ 19 اگست (سٹیئر نیوز)۔ تلنگانہ حج کمیٹی کی جانب سے حج ہاؤز نامہ 2025 کیلئے آن لائن مولانا سید شاہ غلام افضل بیابانی خسرو پاشا صدر نشین تلنگانہ حج کمیٹی نے ہٹن دبا کر افتتاح کیا۔ مولانا سید شاہ غلام افضل بیابانی خسرو پاشا صدر نشین تلنگانہ حج کمیٹی نے ہٹن دبا کر افتتاح کیا۔ مولانا سید شاہ غلام افضل بیابانی خسرو پاشا صدر نشین تلنگانہ حج کمیٹی نے ہٹن دبا کر افتتاح کیا۔ مولانا سید شاہ غلام افضل بیابانی خسرو پاشا صدر نشین تلنگانہ حج کمیٹی نے ہٹن دبا کر افتتاح کیا۔

## وقف ترمیمی بل فوری واپس لینے کی آرائیں کا مطالبہ



حیدرآباد۔ 19 اگست (سٹیئر نیوز)۔ محمد جمشید علی سابق وزیر داخلہ نے کہا کہ وقف بورڈ ایک علیحدہ مسلم ادارہ ہوتا ہے۔ بی آر ایس پارٹی کے درمیان میں وقف بورڈ کی قیادت میں اقلیتی رائے کو تسلیم کرنے کے لیے وقف بورڈ کو ترمیمی بل فوری واپس لینے کی آرائیں کا مطالبہ کیا گیا۔ وقف بورڈ کی قیادت میں اقلیتی رائے کو تسلیم کرنے کے لیے وقف بورڈ کو ترمیمی بل فوری واپس لینے کی آرائیں کا مطالبہ کیا گیا۔ وقف بورڈ کی قیادت میں اقلیتی رائے کو تسلیم کرنے کے لیے وقف بورڈ کو ترمیمی بل فوری واپس لینے کی آرائیں کا مطالبہ کیا گیا۔

## مذہبی سیاسی قائدین اور علما کرام نے متفقہ طور پر مجوزہ وقف ترمیمی بل کی مخالفت کرنے کا فیصلہ



حیدرآباد۔ 19 اگست (سٹیئر نیوز)۔ تلنگانہ کے مذہبی اور سیاسی قائدین اور علما کرام و دانشوروں نے متفقہ طور پر مجوزہ وقف ترمیمی بل کی مذمت کی اور اسے مسترد کرنے کا فیصلہ کیا ہے جو اس وقت سٹیٹس پارلیمان کمیٹی کے ذریعہ جانچ کے تحت ہے۔ سٹیٹس پارلیمان کمیٹی کے ذریعہ جانچ کے تحت ہے۔ سٹیٹس پارلیمان کمیٹی کے ذریعہ جانچ کے تحت ہے۔ سٹیٹس پارلیمان کمیٹی کے ذریعہ جانچ کے تحت ہے۔

## تلنگانہ کھیلوں کا مرکز بنے، آنے والے اولمپکس میں تمغے حاصل کرنا مقصود

ہر کھیل کو ترجیح دی جانی چاہیے، تلنگانہ بنگ انڈیا کا ایک برانڈ اسپورٹس یونیورسٹی کے اندر تمام کھیلوں کے شعبے اور تربیتی ادارے۔ وزیر اعلیٰ رپورٹ ریڈی

حیدرآباد۔ 19 اگست (سٹیئر نیوز)۔ وزیر اعلیٰ رپورٹ ریڈی نے تلنگانہ کو ملکہ کے کھیلوں کے شعبے کا مرکز بنانے کا عزم ظاہر کیا۔ انہوں نے عہدیداروں کو اس کے لیے تمام ضروری اقدامات کرنے کا حکم دیا۔ وزیر اعلیٰ رپورٹ ریڈی نے سیکرٹری سکرپٹ میں سٹیٹس عہدیداروں سے ملاقات کی۔ اس موقع پر انہوں نے ان سے سٹیٹس عہدیداروں سے ملاقات کی۔ اس موقع پر انہوں نے ان سے سٹیٹس عہدیداروں سے ملاقات کی۔ اس موقع پر انہوں نے ان سے سٹیٹس عہدیداروں سے ملاقات کی۔

**Classifieds**  
SADA-E-HUSSAINI DAILY  
Contact: 9346938539 - 7795774816

**بس میں خاتون نے خاتون کنڈکٹر اور نرس کی مدد سے بچہ کو جنم دیا**  
حیدرآباد۔ 19 اگست (سٹیئر نیوز)۔ آئی بی ایس میں حاملہ خاتون نے خاتون کنڈکٹر اور بس میں سفر کرنے والی نرس کی مدد سے بچہ کو جنم دیا۔ خاتون کنڈکٹر اور نرس کی مدد سے بچہ کو جنم دیا۔ خاتون کنڈکٹر اور نرس کی مدد سے بچہ کو جنم دیا۔

**مرزا حیدر علی بیگ**  
ابن مرزا حسین علی بیگ  
مولانا سید اکبر رضوی صاحبان فرمائینگے۔

**جلستیں سیال شہداء**  
بوائے ایصال نواب بسلسلہ زیارت  
تاریخ: 14 صفر  
بوقت: 4 ساعت عصر  
حیدرآباد